UNICREDIT BANK AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

Die Aktien der Linde AG (ISIN DE0006483001) (die "Aktien") sind Basiswert bzw. Korbbestandteil von Wertpapieren der UniCredit Bank AG. Entsprechend der Umstellung der an der EUREX (die "Maßgebliche Terminbörse") gehandelten Options-Kontrakte auf Linde AG Aktien die ab dem 8. November 2017 bis zum Vollzug des Angebots auf die zum Umtausch angemeldeten Linde AG Aktien (zum Umtausch angemeldete Aktien) (ISIN DE000A2E4L75) umgestellt werden, wurden auch die Basiswerte bzw. Korbbestandteile der Wertpapiere der UniCredit Bank AG auf die Linde AG Aktien (zum Umtausch angemeldete Aktien) umgestellt (die "Kapitalmaßnahme").

Aufgrund der Kapitalmaßnahme wurde eine Anpassung der in den Wertpapierbedingungen beschriebenen Methode zur Berechnung bzw. Festlegung des Rückzahlungsbetrags und ggf. des Bezugsverhältnisses erforderlich. Ab dem 8. November 2017 gelten daher für die Feststellung des Basiswerts die neuen in der Tabelle aufgeführten Parameter:

Basiswert Neu	Basiswert ISIN Neu	Basiswert WKN Neu	Basiswert Bloombergcode Neu	Basiswert Reuters Neu
Linde AG (zum Umtausch angemeldete Aktien)	DE000A2E4L75	A2E4L7	LINU GY Equity	LIN1.DE

Diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf <u>www.onemarkets.de</u> und <u>www.onemarkets.at</u> veröffentlicht und bei der UniCredit Bank AG, OSU2DE, Arabellastraße 14, 81925 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

UniCredit Bank AG